

# 中鑫之宝:情暖中原 责任成长



## 爱心送水

2月17日,初春的天气乍暖还寒。中鑫之宝的全体员工起得很早,这是他们为登封赵沟村村民送水的日子。

近日,河南持续大旱,小麦等农作物受灾严重,部分地区甚至出现居民、牲畜饮水困难。其中登封市受灾严重,全市共有11万城区居民和2.8万农村居民饮水出现困难。赵沟村位于山区,井水干涸,是登封市缺水严重的村庄之一,村民吃水都要跑三四里地去挑。由于吃水困难,村民们都是将水反复使用,直到不能再使用为止。严重的旱情牵动了中鑫之宝领导及员工的心。

上午9点,在市场总监刘萌的带领下,十几名员工代表带上两万多瓶矿泉水,行驶3个多小时的路程,中鑫之宝抗旱救灾爱心车队终于赶到了赵沟

村。从中鑫之宝员工手中接到“爱心之水”,当地村民各个笑颜开。

为旱区送水只是中鑫之宝公益之行的其中一站,更多的公益活动都在悄无声息中进行着。

## 公益先锋

更多的时候,中鑫之宝总经理田玉峰愿意让公司的员工成为各项公益活动的主体。他坚持这样的理念:“出于企业自身需求的公益活动,一方面可以培养员工的爱心,对内有助于企业的和谐,一方面有助于企业的形象提升,对于企业的长久发展具有积极意义。”

2007年9月,信水灾,中鑫之宝组织全体员工在最短的时间内为灾区人们奉献爱心;2008年5月,汶川地震,中鑫之宝在第一时间组织员工积极为灾区人民捐款捐物,价值近500万元;

本报记者 李莉 安华

作为一家植根于中原、以豪华车维修为主业的汽车企业,中鑫之宝汽车销售服务有限公司(以下简称中鑫之宝)在为豪华车服务的同时,却与公益活动结下了不解之缘。

在“为消费者提供最优质的服务”企业理念的指导下,中鑫之宝在多年的发展过程中始终关注社会弱势群体,积极参与社会公益活动,为构建和谐社会贡献着自己的力量,以坚持不懈的公益之举诠释了企业与社会共生共赢的关系。

2008年12月,中鑫之宝发起“助困学子过好毕业年专场招聘会”,为数百名困难学子提供寒假期间的勤工俭学岗位;2009年1月,中鑫之宝为郑州市百余户贫困家庭送去了食用油、大米等生活物资,帮助他们过一个温馨祥和的中国年……

行胜于言。在这一系列公益活动中,中鑫之宝一向低调处之。

“这些都是小事情,是企业社会责任的一部分。”田玉峰说得很实在:“作为一家还处于起步阶段的企业,我们还没有能力做什么大事情,这些力所能及的事情,对社会而言,最多不过抛砖引玉而已。”

“要实现企业可持续发展,忠实履行企业的社会责任是必由之路。”田玉峰表示:“公益事业是中鑫之宝企业整体战略的一部分,而且公司也形成了完善的公益事业体系。”而一系列的公益活动,让中鑫之宝成为中原优秀“企业公民”代表的同时,公司发展也有了大的跨越。

## 责任成长

2009年,中鑫之宝五岁。这家以豪华车维修起家的公司羽翼渐丰。去年10月,在接手广州本田北环

店,涉足整车销售业务之时,总经理田玉峰就明确表示,公司未来的发展将“立足郑州,全国连锁”。去年8月,全国连锁的第一步已悄然迈出:中鑫之宝福建晋江店开业,而今年,扩张还在继续:中鑫之宝郑州花园路店上半年即将落成开业,厦门、杭州的新店也在选址当中。

在中鑫之宝决策层的规划中,2009年不仅是扩张之年,更是公司的品牌提升之年,而其中,公益活动是最为重要的一环。与部分企业沽名钓誉的“善举”不同,田玉峰更愿意将企业对社会的责任与公司的良性发展“绑”在一起。

自2004年成立以来,中鑫之宝一直坚持在寒暑假期间为相关专业学生提供带薪实习的机会,并为其中优秀的毕业生提供工作岗位。把奉献爱心与培养人才相结合,这成了中鑫之宝不成文的规定,即便在外部经济环境不佳的2008年也是如此。

“经济寒潮席卷全球,对于企业的生产、效益和经营,是一场严峻的考验,对于企业的社会责任也是一场大考验。在这种背景下,保持员工的稳定、善待员工,提供更多的就业机会,为社会分忧,是企业的第一责任。”田玉峰如是说。

## 中原车讯

### 江淮汽车 乘用车板块“核聚变”

近日从河南世纪阳光和河南亿瑞了解到,江淮汽车对乘用车板块进行了大刀阔斧的改革,将制造体系与营销体系全面整合,原江淮轿车营销分公司、江淮多功能车营销分公司正式合并为江淮乘用车营销公司,按车型分为宾悦、同悦、瑞风、瑞鹰四个品牌销售部,一直主管瑞风、瑞鹰营销工作并取得良好业绩的原多功能车营销分公司总经理王朝云任江淮乘用车公司副总经理,并兼任营销公司总经理。而在此之前,江淮汽车已经传出计划在50个县市建立大型汽车超市的消息。

江淮乘用车公司总经理戴茂方把此次江淮乘用车板块的调整称为“核聚变”,而把此前瑞风、瑞鹰与宾悦、同悦分头发展的格局称为“核裂变”。他说,江淮乘用车最早是从瑞风MPV开始的,很快就大获成功,瑞风连续数年成为MPV销量冠军,接下来便推出瑞鹰SUV,这两款车基本上都以政府采购、大客户购买为主,客户群比较接近。2007年宾悦轿车上市时,为了不影响瑞风、瑞鹰的发展,同时也探索出一条轿车营销的新路,江淮采取了“分兵出击”的策略,组建了轿车营销分公司,着力建设以宾悦、同悦为核心的轿车营销体系。

海奇

### 中华骏捷 Wagon震撼上市

“中华骏捷Wagon品鉴会”近日在北京上演,品鉴会上宣布中华骏捷Wagon正式销售,市场指导价为10.88万~15.98万元,目前,河南裕华晨光中华骏捷Wagon样车已到。

据悉,中华骏捷Wagon的行李箱空间达到了令人赞叹的1400L。这就意味着它的行李箱空间不仅是普通轿车的3倍,也是同级别Wagon轿车的翘楚。另外,中华骏捷Wagon所装备的中华1.8T发动机是华晨汽车引入德国FEV公司最先进的发动机技术自主研发生产,是目前国内自主品牌发动机中唯一一款涡轮增压式发动机,2.4L的助力、1.8L的排量。它既能满足用户动力需求和驾驶乐趣,也能节约燃油消耗。同时中华骏捷Wagon也配备了先进的安全性能和车载蓝牙电话、DVD音响等丰富的个性化配备,进一步增加了中华骏捷Wagon所带来的无限生活乐趣。

李伟

### 长安马自达 购置税新政催火1.6L车型

据了解,购置税新政实施以来,催火了1.6L排量车型,新政让1.6L回归“黄金排量”主要角色。由于需求猛增,近期一些畅销车型甚至出现不同程度的脱销现象。

“虽然对购置税新政的出台早有准备,但是终端市场对Mazda3需求的急剧猛增超过了预期。”长安马自达市场部负责人表示,新的市场环境下,长安马自达以1.6L以下为主的产品结构,与其它品牌相比更具有竞争优势。

长安马自达河南浦盛4S店负责人介绍,传统的春节旺季,加上购置税的利好消息,使近来的车市销量猛增。他分析,随着二三月传统淡季的到来,市场上购置税新政效应也会减退,届时的销量更能说明购置税对车市的直接拉动作用。“如果2月份车市的整体销量能够达到1月的70%以上,就可以说新购置税确实给国内车市带来了实质性的影响。”

张延昭

## 用车答疑

### 行驶中方向盘为什么抖动

汽车出现方向盘抖动原因主要有以下几个方面:

- 1.前束:汽车行驶因碰撞,使转向拉杆及转向横拉杆变形,各部球头磨损松旷或轮胎磨损不规则,使前束增大或缩小。
- 2.车轮动平衡:行驶一定里程后,原车轮动平衡铅块丢失,轮毂变形,高速行驶时,车头发摆,方向盘抖动。
- 3.横向推动杆球头松旷或支架松动,造成汽车行驶中出现不稳定现象。
- 4.轮毂轴承松旷及左右转向球头磨损严重,使汽车前轮定位不准。
- 5.汽车在行驶时,由于转向减震器损坏漏油,或前悬挂弹簧变形也会影响汽车的稳定性。

胡华

## 本周汽车行情

车型	主要配置	价格
(万元)		

上海通用-别克		
君越	中英文多功能驾驶员信息中心、BLUETOOTH车载蓝牙电话系统、智能语音导航系统、RES遥控发动机启动系统、方向盘按键控制、手自一体、DVD影音播放系统、前置6.5英寸多功能液晶显示屏、7+2喇叭。	20.98-29.98
GLN 2.5	车内后视镜倒车雷达、一体式仪表盘背光仪表盘、第三排座椅独立空调控制、双屏电动天窗、高保真CD豪华音响系统、ETP自动换挡功能、八喇叭扬声器系统。	21.8-24.3
陆尊	3.0L V6发动机、自动泊车系统、ABS-EBD-TCS、右舵电动座椅、三屏DVD影音系统、红外线耳机、视频输入端子、智能语音导航、harman/kardon世界顶级剧院音响、高级真皮行政座椅。	28.8-37.8
凯越	驾驶员座椅前6向调节/腰部支撑、前后排电动窗、高级智能语音导航系统、harman/kardon影音播放系统、双屏天窗、真皮座椅、雨伞储物盒、RES遥控发动机启动系统。	10.38-14.98

河南众通商务有限公司 郑州市中原区中原路155号 0371-65646699 郑州市东环路康泰花园东(江山汽车广场) 电话: (0371) 63790999 郑州市大学路5号 电话: (0371) 68868791

## 车市活动

### 东风本田 首届销售精英大赛预赛启动

东风本田首届销售精英大赛省级预赛河南赛区日前在河南华林举行。来自全省11家东风本田特约店的汽车销售顾问展开激烈的比拼,经过角逐,来自河南双仪的销售顾问王冰冰获得冠军。第二名是港源店孙亚楠,第三名是华林店袁留成。

首届销售精英大赛既是对各特约店销售服务水平检验的检验,也将成为销售服务水平不断超越、突破挑战的新起点。据了解,比赛历时三个月,最终将有10名选手晋级成为全国十佳销售精英,并角逐冠军。作为东风本田BQS(Best Quality Service)服务理念的重要组成部分,各特约店秉承“心的服务、心的满意”的销售服务理念,将其作为对广大用户的忠实承诺,努力向客户提供更完善、更优质的服务。

张磊

### 东风悦达起亚 澳网观战团梦圆澳洲

经过一周的澳洲之旅,东风悦达起亚澳网观战团活动日前画上圆满的句号。明媚灿烂的阳光、清新绿色的时尚、激情搏杀的比赛,给每一位观战团成员都留下深刻印象。

据河南双仪市场部负责人介绍,本次以“直击澳网风尚 尽享澳洲风情”为主题的东风悦达起亚澳网观战团活动,从报名到活动结束历时近3个月,受到全国数十万网民和车迷的支持。最终,30名幸运儿组成澳网观战团奔赴澳洲,与魅力时尚激情相拥。他们当中,有东风悦达起亚的车主,也有东风悦达起亚活动的忠实粉丝,而无一例外的,他们都热爱运动,热爱生活。本次澳网观战之旅为他们实现了长久以来的梦想——在顶级网球赛事中,享受了生活的激情和风尚。

张静

### 河南新汇通 店庆用“金牛”颁奖

近日,郑州受冷空气的袭击开始逐渐降温,但是河南新汇通吉利汽车“金牛”获奖用户颁奖仪式暨河南新汇通6年店庆抽奖活动却让公司的展厅内异常火热。

据介绍,吉利自由舰上市以来就凭借“高性价比”的优势,在河南一直处于“热销”状态。尤其为期一个月的店庆期间,日售车辆突破18辆。“买吉利赢金牛 牛年更牛”活动中,在河南新汇通购车的用户中有4名中奖,迎来牛年的第一个大喜“30克纯金牛”大奖。

河南新汇通是吉利汽车河南地区的专业4S销售服务商,公司凭借雄厚的实力,遵循“以人为本、服务至上”的经营理念,建立了一支稳定、精干的销售服务团队;本着“诚实守信、客户至上、服务取胜”的经营原则和完善的售后服务在社会上已树立了良好的信誉,成为河南汽车经销商中的一支生力军。公司多年荣获“吉利汽车优秀经销商”、“五星级服务站”并连续三年蝉联吉利汽车单品“全国销售冠军”。

张静

## 车市看台

### “八”大与众不同

## 吉利熊猫登上“世界最小车”榜单

近日,美国《商业周刊》综合车型尺寸、发动机性能、排放系统、耗油量等标准排出了“世界最小车”榜单,中国吉利旗下吉利熊猫名列第七位,榜单冠、亚军分别被奥迪A1与宝马iSetta摘得。

据了解,吉利熊猫是2008年11月正式上市的安全精品小车,也是吉利全球鹰品牌首款车型,按四星级安全标准设计,采用时尚的“工程仿生”手法设计,秉承small小的、special特别的、safe安全的3S研发理念,彻底颠覆了“中国小车”的传统概念,这也是其此次能上榜“世界最小车”的重要原因。目前吉利熊猫1.3L排量的车型已进入市场,售价为4.18万至5.18万元,而1.0L排量的车型也将在今年推出。

将吉利熊猫与当前车市AOO级别的小车比较,可以发现“八”大与众不同之处。

#### ◆安全独享

安全性是吉利熊猫有别于同类小型车的最高附加值,以四星安全标准设计(C-NCAP摸底测试达41.5分),六气囊+侧气帘的安全配置同级车中独有,配有中级车才有的“超速、未系安全带、未关车门”三重人性化报警装置,这让现有的其他微型轿车望其项背。

#### ◆动力充沛

目前微型车发动机大多运用的还是三缸技术,1.0L排量,而吉利汽车自主研发,将微型车发动机舱进

行扩容,配备了1.3L 479Q的四缸发动机,这款发动机是吉利与英国锰铜公司强强联手技术升级优化的结果,动力与油耗比已经达到了最佳的平衡点。



行扩容,配备了1.3L 479Q的四缸发动机,这款发动机是吉利与英国锰铜公司强强联手技术升级优化的结果,动力与油耗比已经达到了最佳的平衡点。

#### ◆“肚”大“箱”多

吉利熊猫“肚”内储物箱顺手可得。据统计,共设计了11处储物空间,不仅有推拉式的手套箱,还有独立的前后杯托,以及空调下方放置钱包等杂物的储物盒,方向盘左侧及车门内侧的储物盒也非常实用。而当座椅全部放倒后可使后备箱的容积从205L变身1000L以上,装载大件物品也能胜任。

#### ◆副车架悬挂

熊猫的前悬架是带副车架的麦佛逊式独立悬架,在小车中是相当罕见的。要知道,副车架是豪华车、高端SUV车的配备,副车架能提升悬架的刚度,提升操控性能,隔绝路面震动,带来驾乘的舒适性。

#### ◆仿生外观

熊猫,车如其名,设计师将仿生

## 爱车课堂

观察发动机的尾气排放烟色,是判断汽车健康状况的好方法。只要观察及时,就不难找出恰当的方法和措施,将故障予以排除。

#### ●排黑烟

1.若发动机排气管排出大量黑烟,并伴有放炮声,则可断定是混合气过浓所致。应及时检查阻风门是否完全打开,必要时进行高速检修。熄火后从化油器口看主喷管,若有油注出或滴油,则浮子室油面过高,应调整到规定范围,拧紧或更换主量孔。空气滤清器堵塞,应清洗或更换。

2.若发动机排气管排出少量黑

烟,并伴有节奏的“突突”声,则可断定是少数缸不工作或点火正时失准所致。可用逐缸断火法找出不工作气缸,或检查校正点火正时。

#### ●排白烟

1.冬季或雨季停放的汽车初次发动时,常常可以看到排白烟。一旦发动机温度升高,白烟就会消失,此状况不必检修。若发动机温度升高后排气管变为排黑烟,则表明气缸压力过低或个别缸不工作,应予检查和排除。

2.发动机运转时排气管排出大量水汽白烟,应检查油箱内是否有积水,检查气缸垫是否破损,缸体是否有裂纹,缸套密封圈是否良好等。

## 从排放烟色判断爱车健康状况

#### ●排蓝烟

1.若发动机使用时间较长或已达到规定的大修间隔里程(图片参数),发动机动力不足,则主要原因是活塞、活塞环严重磨损,密封性差而窜机油,应送到汽车修理厂进行大修。

2.若发动机动力性能良好,则应首先检查机油压力,若机油压力过高应予以调整。检查机油尺看油面是否过高,若油面过高,则应放出过量的机油。检查空气滤清器看滤芯是否堵塞,若被堵塞则应清洗或更换滤芯。检查空气滤清器油平面是否过高,若油平面过高应放出过量的机油。

刘亮